

中国女足今晚亮相世界杯

南通名将张馨有望取得新突破

晚报讯 北京时间今晚8点,中国女足将在女足世界杯小组赛中对阵丹麦女足。本届女足世界杯赛,中国女足与英格兰队、丹麦队和海地队同分在D组,小组前2名进入第二阶段淘汰赛。

随着女子足球在欧洲足球的逐渐普及,近些年“欧洲无弱旅”成为女子足球界的一大定律。作为世界顶级强队的英格兰,被公认为D组最强队。本届世界杯赛,中国队的同组对手中英格兰队是新科女足欧洲杯冠军,进攻实力出众;丹麦队也是欧洲中游球队,海地队则

是攻强于守。形势表明,中国女足要在本届世界杯走得较远,与丹麦队一战至少得踢平,否则小组后两轮比赛将陷入被动。历史上,两队已经有过6次交锋,中国女足表现出色,取得了三胜一平两负的战绩。这次的对决注定是一场艰苦的战斗,需要运动员们同时发挥出血性和智慧。

张馨是南通足坛历史上第2位参加世界杯赛的运动员,8年前通籍名将许燕露实现零的突破。不过,当时中国女足决策层考虑到许燕露的身体条件和技术特点,世界杯期间

没有派她出场。因此迄今为止,南通选手只是参加了女足世界杯,还没有亮相这项顶尖赛事赛场。

最近4年,张馨一直是中國女足的主力左前卫,这期间她随队参加了东京奥运会、亚洲杯赛两项重大赛事,前一项赛事让她成为南通足坛历史上首位奥运选手,后一项赛事她为中国女足夺得冠军立下殊功。可以预见,本届世界杯张馨实现个人运动生涯以及南通体育新突破的概率极大,一起等待新的历史时刻的来临!

记者王全立

英邦小学女子排球队卫冕全国冠军

晚报讯 19日,随着主裁判一声哨响,2023年全国小排球锦标赛暨青少年夏令营(第一期)在四川轻化工大学李白河校区体育馆圆满落幕,启东市英邦小学女子排球队以8场8胜的战绩,卫冕2023年全国小排球锦标赛女子乙组冠军。

本次赛事由中国排球协会、中国中学生体育协会排球分会主办,四川省排球协会承办,是国内中小学排球的顶级赛事,来自全国16个省、自治

区、直辖市的64支参赛队伍近800人参与其中,比赛分为男子、女子各4个组别进行角逐。

赛场上,英邦小学队员们表现出色,发球、一传、二传、扣球,各个环节全力配合,呈现了一场又一场精彩且扣人心弦的比赛。女排小将身姿矫健、敢打敢拼,发扬团队协作精神,赛出了风格、赛出了水平、赛出了友谊,赢得了观众的阵阵喝彩声。

据了解,启东市英邦小学

正式创办于1928年,2016年原址重建。英邦小学女子排球队邀请原中国女排主力队员邱爱华为顾问指导,通过外出进修、区域交流、主题研训等方式,不断实现团队专业性的整体发展。在过去的3年里,学校女子排球队参加各级各类比赛,屡屡摘金。2022年,首次参加全国级别赛事的英邦女排在全国青少年排球夏令营暨小排球锦标赛中获得冠军。

记者黄海

东疆决青少年自由搏击大赛落幕

晚报讯 19日,2023·东疆决青少年自由搏击大赛在启东市第一中学体育馆落幕。共有来自全省25支代表队255名运动员参加。

本次比赛由南通市体育局、启东市新时代文明实践中心、启东市教育体育局指导,启东市体育总会、启东市武术协会主办,江苏德苍泰体育文化发展有限公司承办。比赛赛程

为期两天,比赛分为少年组、少儿甲组、少儿乙组、少儿丙组、幼儿组5个年龄组,队员年龄从4周岁至16周岁。

据了解,自由搏击兼容并蓄各种格斗术的精华,逐步形成了相对完整的理论训练体系,在新形势下的国际格斗项目里,自由搏击占据了举足轻重的地位。青少年习练自由搏击能提高身心素质、增强体质、

开发智力、培养意志品质,更能激活青少年的竞争、进取意识。

赛场上,运动员们挥洒汗水、全力拼搏,他们训练有素、功底扎实,出招速度快如闪电,进攻防守招式干净利落。赛场上,教练与现场观众的加油呐喊声此起彼伏。这场比赛为观众呈现了一场精彩纷呈的搏击盛宴,让观众近距离感受到自由搏击运动的魅力。记者黄海

动物标本大揭秘、亲手解剖珍珠蚌……

南通日报社

暑期成长励志营精彩进行中



探究珍珠的构成。 记者徐培钦

晚报讯 昨天,南通日报社暑期成长励志营近40名小学员再次集结,第二站走进周庄生命奥秘博物馆和昆山市未成年人素质教育基地主题教育馆,探索生命奥秘,守护生命安全。

“哇!鲨鱼的牙齿好坚硬!”“这是海狮还是海豹呢?”“没想到陆地动物的骨骼这么强壮!”上午,在周庄生命奥秘博物馆内,小学员们边听讲解边移步参观,剖析的动物标本令人震撼,每一件都展现出生命之美。在这里,小学员们感受到自然的奇迹,对大自然和生命有了独特而深刻的理解。

随后,小学员们还化身小小解剖师,参加解剖珍珠蚌的活动。在老师的带领下,小学员们观察珍珠蚌的外观特征,分析解剖后的内部结构,并了解到珍珠形成的原因和江南水乡文化。在老师指导下,小学员们自己

动手解剖珍珠蚌,提取珍珠,为妈妈、老师制作发簪、胸针等创意礼物。小学员们大胆上手、小心操作,互相展示着自己的作品,欢声笑语响成一片。

解锁生命奥秘,更懂得生命可贵。下午,小学员们前往未成年人素质教育基地主题教育馆,开展“火速小先锋”安全教育实践活动。在模拟火灾、地震、泥石流现场,大家熟悉安全标志,增长逃生知识,亲身体验自然灾害的无情,明白生命的宝贵。同时,小学员们还化身小小法官,零距离学习法律知识,感受司法威严。

据了解,此次成长励志营为期4天。在先后走进南通报业大厦、周庄生命奥秘博物馆等地后,接下来还将探访南通大学、上海交大等高等学府,解锁更多未知可能。记者高阳 杨镇潇 通讯员杨译博

我爱“朋友圈”

充满书卷气、烟火气的“朋友圈”刊载的小文短小精悍、图文并茂,虽然每版只有六七条,且每篇最长的三四百字,最短的则为一二百字,其寓百姓、生活、人情、世相、烟火为一体,让我流连忘返、如醉如痴。每周版面新颖别致,读来如沐春风,给人以实实在在的美的享受。“朋友圈”美不胜收,不亚于《扬子晚报》的美文拔萃,提高了我投稿的浓厚兴趣。于是,我写的《三栽桂花树》《伴着路灯晨跑》《急中生智》《踏咸菜》《爱的延续》等一篇篇充满着农家烟火味的小文,在经过编辑

老师润色修改后,登上大雅之堂。

常常于凌晨,看到自己的小文跻身在“朋友圈”,激动的同时,白天的工作也充满了活力。我常将自己登在“朋友圈”里的小文发到微信朋友圈里,与微友一起分享喜悦。

一段时间,我接连写了几条小文,却是石沉大海。彷徨间,我给负责“朋友圈”版面的陈黎老师发了一条微信。字里行间,有些沮丧。陈老师很快回复了。她说我写的小文,有意思、有意义,且用稿率较高,并鼓励我放下包袱,多写好稿。亲切的话语让我深

受感动,写稿的热情也为之大振。

从爱上“朋友圈”,到见证了晚报30年来的发展史,更是从晚报了解了我们南通辉煌的巨变,一幕幕、一出出,就像放电影似的闪现在我脑海里。从晚报创刊,我就深深地爱上了这张具有浓厚地方特色的晚报。30年来,我笔耕不辍,写了大量的社会题材稿子,尤其是跟晚报签约的那几年,几乎天天有稿子见报,最多的一期晚报竟刊载了我6篇文章。

多年来,我数次获得晚报“优秀通讯员”“十佳优秀通讯员”等荣誉称号。陆遥



去年年末,“阳康”后的我睡眠不好,凌晨之际似睡非睡。辗转反侧中,我打开手机,浏览起《江海晚报》电子版。平日里我酷爱写稿,自从晚报创刊以来,我和晚报结下了不解之缘。因此,晚报的每个版面成了我凌晨必看的内容,尤其是新版面“朋友圈”,更让我爱不释手,想一睹为快。